

La Victoria

SEMANARIO DE BÉJAR

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

REDACCIÓN: Sánchez Ocaña, número 2.
ADMINISTRACIÓN: idem, idem.
La correspondencia administrativa á la Administración, la demás á la Redacción.

ADVERTENCIA.

No se devuelven los originales después de su publicación.
Se dará noticia, si lo merecen, de las obras que se nos remitan.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

EN TODA ESPAÑA, un mes 0'50 pesetas
En id. id. trimestre 1'50 »
En id. id. un año 6'00 »
Pagando un año anticipado 5'00 »
Anuncios y comunicados á precios convencionales.

La antigua y acreditada casa Usallán

ofrece á sus clientes y al público en general, además de sus buenos artículos en el ramo de tejidos, el no menos importante surtido en los de escritorio, y una bonita colección de dibujos en papeles pintados á precios muy económicos.

También acaba de recibir muy elegantes esterillas paja china en distintos dibujos y tamaños.

19—SÁNCHEZ OCAÑA—19

LAS "DAMAS DE LA BUENA PRENSA," DE BÉJAR

Conferencia de D. Pablo González

Apremios de tiempo y espacio nos impidieron, como ya dijimos en el pasado número, ocuparnos en el mismo con extensión de la importante reunión de señoras y señoritas, habida en el salón Linares el día 30 de abril último.

Con sumo gusto damos hoy á nuestros lectores amplia información de ella.

A las tres y media ocupaban el salón unas ciento cincuenta señoras y señoritas bejeras.

En lugar preferente tomaron asiento varios sacerdotes y representantes de la Prensa católica.

Por ausencia de D.^a Ana López, presidió la señora doña Josefa García de Galindo, teniendo á su lado á las demás señoras y señoritas, que componen la junta organizadora.

La presidenta manifiesta en breves palabras la conveniencia grande de constituir en Béjar la asociación denominada de *Damas de la Buena Prensa*, asunto sobre el cual—dijo—va á dirigirnos la palabra el presbítero D. Pablo González.

La secretaria señorita Jovita Castrillón da lectura á una carta de nuestro Ilmo. Prelado, en la que aprueba y bendice los buenos deseos de las organizadoras.

Después se levanta á hablar el conferenciante. Sus palabras son de agradecimiento á las asistentes.

Entusiasmo por la Buena Prensa.—Obligación de los católicos

«Mis entusiasmos — dice—por la Prensa son bien conocidos de todas.

No diré que el acierto haya acompañado siempre mis trabajos, pero uno de los grandes consuelos y una de las grandes alegrías, que conservaré en mi corazón, son los que me ha proporcionado el haber trabajado en Béjar por los periódicos católicos.

Sin embargo, el que yo sea entusiasta de la Buena Prensa es un hecho sin importancia, y mucho menos mi entusiasmo puede constituir ley para vosotras y para los demás católicos.

Si este asunto de los periódicos, de la Prensa, fuera de los que se llaman indiferentes ó libres, en que cada uno puede opinar como le plazca, tendría que limitarme á invocar vuestra bondad ú otras razones, de conveniencia, para que preséntais apoyo á los periódicos católicos, como hace un comerciante ó un artista cualquiera: éstos comunican á sus parientes y amigos que tratan de explotar un negocio, para que, atendiendo á las relaciones, que les unen, les presten su apoyo, y al público le hacen saber por medio de anuncios que todos los objetos de su comercio ó arte tienen la marca de las tres B. B. B.

A ningún comerciante se le ha ocurrido decir que se debe ir á comprar á su comercio porque así lo manda el Romano Pontífice ó el señor Obis-

po, ya que el comprar una vara de tela en un comercio ú otro de suyo es un acto indiferente y libre.

Si la Prensa fuera de la misma índole, yo os diría: señoras, voy á poner comercio de periódicos; espero que me los compréis por consideración á mi persona ó por la bondad de la mercancía que expendere.

Pero no es así: la Prensa cae directamente bajo la esfera de la moral, es una fuente, cuyas aguas han de pasar por las cañerías y filtros de las virtudes cristianas, para que en ellas puedan sin peligro saciar su sed de ideas los hombres, que han sido criados por Dios y redimidos por Jesucristo.

El cristiano no puede elegir entre un periódico indiferente en religión, un periódico impío, racionalista ó liberal y un periódico católico.

Únicamente puede elegir entre dos que sean católicos, aunque en cuestiones secundarias opinen de distinta manera.

Nada de personalismos.—Palabras augustas

Cuando hemos combatido los sacerdotes á ciertos periódicos, lo hemos hecho en nombre del catolicismo, en nombre de la moral cristiana; no porque sean de este ó el otro personaje, defendan ellos la república ó la monarquía, sino por anticatólicos, por enemigos de Jesucristo y de su Iglesia.

Y ved, señoras, que nuestra conducta, calificada á veces de atrevida, ha recibido la augusta aprobación del Romano Pontífice que acaba de pronunciar palabras que además de ser un inmenso consuelo para los que luchamos por el periodismo católico, vienen á definir de un modo concreto el alto aprecio en que debemos tener á la buena Prensa.

«¡Ah, la Prensa!—dice el Papa.—No se comprende bastante su importancia. Ni los fieles, ni el Clero se ocupan de ella cuanto deben y es necesario. Los viejos dicen que es una obra nueva y que antiguamente se salvaron muchas almas sin hacer caso de los periódicos. Bien se dice al añadir antiguamente, pues antiguamente el veneno del papel impreso no se hallaba tan difundido como ahora por todas partes, y por lo tanto su contraveneno, los buenos periódicos, no eran tan necesarios como ahora. No somos antiguos sino modernos; no de ayer, sino de hoy. Es un hecho que hoy en día el pueblo cristiano es engañado, envenenado, perdido por periódicos impíos. ¿Qué será de él sin el buen periódico? En vano edificaréis iglesias, fundaréis escuelas, promoveréis misiones, porque todas esas buenas obras, todos vuestros esfuerzos y sacrificios serán inútiles, si no maneáis y hacéis mejorar al propio tiempo las armas defensivas y ofensivas de la prensa católica leal y sincera».

Nuestra indiferencia.—Necesidad del periódico católico.

Es cierto; hasta ahora hemos mirado con indiferencia el periodismo; sólo cuando la experiencia nos ha dado á conocer los males inmensos que ha causado la Prensa impía, ha sido cuando hemos apreciado el valor de este arma.

Antes bastaban las armas de la oración y de la predicación para defender al pueblo cristiano de sus enemigos.

Hoy existen otra clase de enemigos, que atacan con armamento moderno; armados á la moderna debemos presentarnos los católicos en la pelea.

Mientras haya malos periódicos que envenenen y perviertan, es de necesidad la difusión de los

buenos que den vida y enseñen la rectitud; y, cuando llegue el día venturoso en que desaparezcan de un pueblo, de una región, de una nación los malos periódicos, el sostener y perfeccionar los buenos, para hacer inexpugnable nuestro campo, será nuestro deber.

Ignorancia de muchos cristianos.—Acción del periódico malo.

Muchos cristianos apenas tienen noticia de los deseos justos, de las legítimas aspiraciones de la Iglesia, y de los deberes que tienen, como hijos de ésta, tanto en el orden privado como en el orden social.

¿Cuántas veces, señoras, habéis visto los templos ocupados por los hombres? ¿Cuándo habéis visto á vuestros padres, á vuestros esposos, hijos ó hermanos, estudiando el catecismo, ó leyendo libros de devoción?

¡Buena está nuestra sociedad para sermones y catecismo!

Aún podrían conservar en su inteligencia aquellas sanas ideas que aprendieron en la niñez; aún conservarían en el corazón aquellos sentimientos cristianos que hizo germinar su cariñosa madre; pero el folleto racionalista, la novela impía y el periódico anticlerical, que cae en sus manos, secan de raíz esas ideas y sentimientos.

Inútiles los esfuerzos de la madre cristiana; inútiles los del profesor y sacerdote católico, si en sus manos caen esas hojas impresas llenas de letal veneno.

Por nuestra naturaleza, caída, estamos más inclinados al mal que al bien, y, conservando las ideas cristianas, todavía en muchas ocasiones vacila y sucumbe el corazón, si bien se levantará en momentos propicios.

Más, si al extravío del corazón se añade el de la inteligencia, las esperanzas de renovación llegan casi á desaparecer.

Algo más que orar

«En vano—dice S. S. Pío X—edificaréis iglesias, fundaréis escuelas, promoveréis misiones, porque todas esas buenas obras serán inútiles.»

Serán inútiles, porque cuanto bueno se haga será destruido por esas otras iglesias, escuelas y misiones, mucho más numerosas y de influencia constante, que se llaman Prensa.

Me complace en reconocer que vuestro catolicismo se manifiesta pródigo en ejercicios religiosos.

Pero no hemos de combatir solamente con oraciones á los enemigos de la Religión.

Si nuestros antepasados de época de la Reconquista en vez de tomar los arcos y las flechas, hubieran seguido encerrados en Covadonga, haciendo novenas á todos los Santos, sin un milagro continuo no habría llegado aquel día feliz para la Religión y la Patria en que Isabel la Católica tremoló sobre la Alhambra de Granada el estandarte vencedor del Cristianismo, que desde aquel momento cobija bajo sus pliegues á todas las regiones españolas. Si en el siglo pasado, cuando traidoramente se apoderó de nuestro suelo el ejército de Napoleón, nuestros abuelos se hubieran empleado en rezar, abandonando los fusiles y cañones, España sería hoy una provincia francesa, sobre la cual pesarían las tiranías anticlericales de Combes y Walde Rousseau.

Necesidad de la oración

¿Debemos en este caso prescindir de la oración?

No, señoras: cuando nuestros antepasados disparaban las flechas y fusiles, no se olvidaron de levantar sus ojos al cielo.

Sería un error gravísimo fiar en nuestras solas

fuerzas, como lo es también el farlo todo á la eficacia de la oración.

Dios puede destruir en un instante á todos los malvados, ó convertirlos de grandes perseguidores en apóstoles de la verdad cristiana; mas no entra en los planes de su providencia ordinaria obrar de esta manera.

Después de escuchar las palabras del Romano Pontífice no puede haber la menor duda de nuestros deberes para con la prensa católica.

«La caridad,—dice el Excmo. Sr. Obispo de Jaca,—no es inútil nunca; si con ella no se hace bien á los demás, se lo hace á sí propio el que la da. La caridad es inmutable; pero se mudan los tiempos y con ellos el modo de practicarla mejor.»

Las circunstancias nos exigen que la ejercitemos con la Prensa, no debiendo faltar en nuestro presupuesto la partida destinada á ella.

De mucha más importancia social es favorecer á la Prensa, acudir á la difusión de los buenos periódicos, que acudir á favorecer ciertas obras de piedad y caridad.

Debemos ser caritativos y piadosos, pero debemos saber emplear nuestro dinero en las obras más necesarias.

Cual es buena y cual mala Prensa

Si se tratara de un asunto de medicina, los médicos serían los llamados á dilucidar esta cuestión; si de un asunto de guerra, los militares, etc.

Como este es de orden moral, que afecta á la fe y costumbres, á los maestros de la moral corresponde.

Ningún individuo, como tal, por muy sabio y por muy santo que sea, puede constituirse en definidor y juez de moral.

Esta prerrogativa está vinculada á los Príncipes de la Iglesia, puestos por el Espíritu Santo para regirla.

Al tomar un periódico, un folleto, un libro etc., ved si lleva el V.º B.º del Prelado, si ostenta el sello católico, que se llama Censura Eclesiástica.

Mala Prensa será la que no se sujete á las prescripciones de la ley de Dios y de la Iglesia, aunque no sea abiertamente impía ó inmoral.

Sobre varios periódicos de gran circulación han caído las condenaciones expresas de los señores Obispos: *El Imparcial* ha sido condenado por 19; *Heraldo de Madrid* por 18; *El Liberal* por 15; *El País* por 14; *El Diario Universal* por 13; *A B C* por 7; *España Nueva* por 5, y *La Correspondencia de España* por 4.

Entusiasmo y valor de la mujer bejarana

¿Creerá la mujer bejarana que no es de su incumbencia el ejercicio de este apostolado moderno? ¿Se asustará al ver que se pone en sus manos delicadas ese arma terrible de la prensa?

No se explicaría semejante actitud en quienes tienen bien probado, que en las luchas por Jesucristo y su Iglesia saben ir al frente, enseñando lo que es el valor á los mismos hombres.

Esa actitud significaría indiferencia ó cobardía, y ni una ni otra cosa pueden suponerse sin hacer grave injuria.

Ahora bien, señoras; siempre se ha dicho que la unión constituye la fuerza; un ejército, cuyos soldados no estén sujetos á disciplina, no merece el nombre de ejército; será un número, más ó menos grande de soldados, que no puede pensar en la victoria.

Unid vuestros entusiasmos y vuestros esfuerzos, para que las «Damas de la Buena Prensa» de Béjar ocupen el lugar que les corresponde en el ejército católico.

No busco en esto mi honor ni mi gloria, sino el honor y la gloria de J. C. y de su Iglesia, para quienes deben ser todos los grandes afectos de nuestro corazón; pero, si en ello hubiera algún honor y gloria, á vosotras corresponde, á las señoras y señoritas que presiden este acto y á todas las que habéis atendido su llamamiento.»

La conferencia, de la cual sólo hemos publicado párrafos, agradó mucho.

Terminada, la presidenta dió las gracias á las señoras y señoritas, que la oyeron, por su asistencia, y las invitó á inscribirse en las listas de la asociación, lo cual hicieron varias.

X.

LAS LANAS

En las dos últimas sesiones de las subastas de Sydney los catálogos comprendían en su mayor parte lanas de peine, que se han vendido con una competencia muy animada sostenida por una asistencia muy numerosa de compradores.

Los precios pagados han mostrado un aumento de 5 á 10 por 100 sobre los practicados en las subastas de los días 16 y 17 de marzo último; la participación en las compras ha sido general; Rusia ha comprado las lavadas muy limpias á precios exagerados.

En el Havre se han cotizado balas Buencs Aires, en sucio, los 100 kilos, á 172'50 francos, con tendencia encalmada; lanas cruzadas Plata á 200 francos, con tendencia también encalmada.

En Amberes, peinadas alemanas, contrato B, á 5'75 francos kilo; tendencia sostenida.

En Barcelona, las últimas cotizaciones han sido: lanas lavadas negras, á 344 pesetas los 100 kilos; ordinarias, á 285; entrefinas, á 398; finas, á 540; Extremadura fina, á 400; Castilla fina, á 539; Manchega fina, á 520; entrefina, á 410.

LAS ELECCIONES DEL DOMINGO EN BÉJAR

Fueron muy animadas, especialmente en los distritos primero y tercero, ó sea los de la Plaza y la Corredera.

Votaron más electores que otras veces, quedándose muchas personas, seguramente más de 200, sin votar, por no estar incluidos sus nombres en las listas electorales, estando en cambio consignados en ellas los de otras fallecidas antes de la formación de dichas listas y los de varias no residentes en esta ciudad hace algunos años.

Las repetidas listas son una verdadera calamidad y han dado lugar á no pocos quebraderos de cabeza.

Se impone una rectificación de las mismas, respecto á inclusión de los que deben figurar en ellas como electores y no figuran y exclusión de los que en ellas están inscritos como tales sin deber estarlo.

Esto aparte de los cambios y supresiones de apellidos y erratas en las profesiones y oficios de no pocos electores.

A continuación publicamos los nombres de los candidatos que lucharon en las mencionadas elecciones y el número de votos que cada uno de ellos obtuvo, según el resultado del escrutinio general celebrado el jueves ante la Junta municipal del Censo:

Primer distrito.—Plaza

- Don Jerónimo Gómez-Rodulfo López... 293.
- » Bernardo San Nicolás... 232.
- » Alfredo Rodríguez García... 127.
- » León Rodríguez Huertas... 94.
- » Tomás Miranda... 92.
- » Vicente Valle... 66.
- » Gabriel Maillo... 22.

Segundo distrito.—Centro

- Don Leopoldo Sánchez Rapela... 251.
- » Antonio Lucio Benito... 247.
- » Pedro Junquera Lázaro... 242.
- » Basilio de la Rúa... 197.
- » Juan Rodríguez Fernández... 166.
- » Donato Martín García... 162.
- » Eusebio Benito Jiménez... 11.
- » Ricardo Martín Hernández... 10.
- » Bartolomé Cebriano Hernández... 9.

Tercer distrito.—Corredera

- Don Juan Bautista Zúñiga Rodríguez... 347.
- » Juan Muñoz García... 297.
- » Pedro González Bolívar... 210.
- » Eloy González... 127.
- » Gonzalo Martín García... 38.
- » Eduardo Alisente Martín... 24.

Había que elegir diez concejales: tres por la Plaza, cuatro por el Centro y tres por la Corredera.

Triunfaron los siete candidatos de la candidatura popular, independiente, ó sean los señores Gómez-Rodulfo López, San Nicolás, Sánchez Rapela, Lucio Benito, Junquera Lázaro, Zúñiga Rodríguez y Muñoz García, y, de los siete de la candidatura republicano-radical, quedaron en el lugar de las minorías los señores Rodríguez García, Rúa y González Bolívar.

El triunfo de la candidatura popular é independiente ha sido, pues, completo, y con una votación lucidísima.

Enhorabuena. Los nuevos concejales tomarán posesión el día 1.º de julio próximo.

X.

DESDE ALDEANUEVA

Acabá de regresar de Madrid una comisión

compuesta del ilustrado teniente coronel D. Victor Masides y el médico titular D. Emérito Paniagua.

Estos señores han ido á la Corte á adquirir conocimientos químicos, para descubrir la adulteración del pimiento y cooperar con ello á la persecución y castigo de los adúlteros.

Vienen muy satisfechos de las atenciones, que les ha dispensado el ministro de la Gobernación, autor de la real orden del 22 de diciembre de 1908, sobre la materia.

Es mucho lo que abunda la susodicha adulteración.

Hace pocos días recibió el mayor cosechero de pimiento de este pueblo, D. Severiano Masides, una carta de Cartico de Serra, en el vecino reino de Portugal, en la que le dicen que allí hasta pequeños vendedores de la mercancía saben adulterarla y no la venden pura.

Se ha procedido en esta Casa Consistorial, ante la Junta directiva de la sociedad del pantano de riego, presidida por D. Emérito Paniagua, y numeroso público, á la apertura de pliegos para la subasta de las obras del pantano aludido.

Han sido licitadores D. Agustín Mariño, de Trujillo, D. Antolín Fernández, de Albuquerque, y don Estanislao Alfonso, de Naval Moral de la Mata.

La Junta deliberará antes de hacer la adjudicación.

El corresponsal.

Aldeanueva del Camino, mayo de 1909.

Escuela Superior de Industrias de Béjar

ENSEÑANZA NO OFICIAL

Por el presente anuncio se convoca á todos los que deseen dar validez académica en el próximo mes de septiembre á los estudios que se cursan en este centro docente.

En las instancias, dirigidas al director de la Escuela, en papel de una peseta, expresará el aspirante su nombre, apellidos, edad, domicilio y las asignaturas de que haya de ser examinado.

Todos los derechos que se obtengan por la matrícula en esta convocatoria caducan el 30 de septiembre próximo.

Las solicitudes se admiten en la Secretaría de la Escuela de 10 á 12 de la mañana, todos los días laborables desde el 16 al 31 inclusive del mes corriente, y, en el acto de la presentación, serán abonados los derechos, que determinan las disposiciones vigentes.

Para la identificación de la personalidad del aspirante, podrá exigirse, en los casos que se crea oportuno, además de la exhibición de la cédula personal, la presentación de dos testigos de conocimiento.

Béjar 1.º de mayo de 1909. — V.º B.º, *El Director*, Marcelino Cagigal. — *El Secretario*, Miguel Muñoz Elena.

OTRO DERROCHE

COSA NUEVA

GRAN FANTASIA

Se llama la atención del público para hacerle saber que, pasados ocho ó diez días, recibirá la casa de **Mateo Iglesias** infinidad de artículos procedentes de un saldo adquirido recientemente, que expondrá en su establecimiento y podrán comprarse por la mitad de su valor.

Estos artículos se realizarán la próxima semana.

REGALO PRÁCTICO

Por 5 ptas. una pieza tela lavada superior
Por 5'25 » una id. id. fina id.

Acaba de recibir un surtido monstruo de hules, tanto en pieza como en tapetes.

No dejéis de visitar este acreditado comercio y os convencereis de que todo cuanto anuncia es un hecho.

MATEO IGLESIAS

Plazuela de la Piedad

FRENTE Á LOS PORTALES DE PIZARRO

AYUNTAMIENTO

Notas de la sesión subsidiaria del 6 de mayo de 1909

Principia á las once y veinte minutos de la mañana, presidiendo el señor Muñoz y asistiendo los

SECCION DE ANUNCIOS

VIUDA DE PABLO TRIAS

Droguería al por mayor y menor

CASA FUNDADA EN 1865

Pinturas de todas clases y drogas industriales

Especialidades farmacéuticas.--Productos químicos.

PRECIO FIJO.--VENTAS AL CONTADO

Mansilla, 35. BÉJAR

“LA ELECTRICIDAD,”

Instalaciones eléctricas completas (maquinaria y material) —Electromotores.—Tracción.—Turbinas.—Máquinas de vapor.—Hidráulica (bombas, sifones, norias, pozos artesianos, canalización). —Molinos.—Fábricas de harinas.—Panaderías (amasadoras, hornos).--Mecánica general.—Piezas sueltas y reparaciones.

Motores de gas pobre “OTTO-STOCKPORT,”

los más sólidos—los más perfectos—los más económicos.

ESTUDIOS, PROYECTOS, PRESUPUESTOS, Y CATALOGOS GRATIS

REPRESENTANTE: **JUAN APARICIO** Béjar, (Plaza Mayor, 3 y 4)

Comercio de López y Rodríguez

En esta antigua y acreditada casa encontrará el público un completo y buen surtido de géneros para la próxima temporada y á precios baratísimos.

Mayor de Pardiñas, 8 y 10

ANTIGUA CASA GALINDO



DISPONIBLE

RELOJERÍA Y FÁBRICA DE SELLOS

DE

ENRIQUE JIMÉNEZ MARTÍN

Sello oficial para franquicia, conforme al R. D. inserto en la *Gaceta* del 23 de septiembre.

A 22 pesetas en bronce,
y 6'25 en cauchout

Al hacer los pedidos, envíese la inscripción muy clara, el importe y la dirección de la persona á quien haya de mandarse el paquete.

Los envíos por correo, certificados, cincuenta céntimos de peseta.

Los sellos de esta casa duran muchísimo y son de gran perfección.

46, Sánchez Ocaña, 46.—BEJAR.

NUEVO ALMACEN DE CURTIDOS

—DE—

Esteban Esteban Bonzález

Mayor de Pardiñas, 14.—Béjar

En este nuevo almacén se ha recibido un gran surtido en cortes de botas de todos los modelos, como también pieles de diferentes clases, charoles, calcutas. etc., y útiles para zapateros.

Precios muy aceptables.

Visítad esta tienda y os convenceréis.

NO CONFUNDIRSE: MAYOR DE PARDIÑAS, 14,

FRENTE Á LA FERRETERÍA DE D. TOMÁS HERNÁNDEZ

Nadie compre calzado

sin antes ver el variado surtido que presenta la tan acreditada casa

FERRETERIA-TOMÁS

Recientemente se han recibido grandes partidas de las más acreditadas fábricas de Palma de Mayorca y otras no menos importantes garantizando su gran duración. Las importantes compras que esta casa hace le permiten vender á precios sin competencia.

¡¡ OCASIÓN !!

El próximo lunes se pondrán á la venta 8.000 pucheros de porcelana superiores comprados como saldo que se realizarán desde 40 céntimos uno. Juego de 10 pucheros 9 pesetas.

NO OLVIDARSE.—FERRETERÍA-TOMÁS

ENSEÑANZA TEÓRICO-PRÁCTICA

de la teneduría de libros por partida doble, contabilidad comercial, industrial, bancaria y de empresas.

Aritmética y cálculo mercantil.

Para detalles y honorarios dirigirse á

JUAN TEIXIDOR JUGO, Plaza mayor, BÉJAR



PRODUCTOS FOTOGRAFICOS «AGFA»

Son los mejores de los conocidos hasta el dia; compiten con ventaja con las más antiguas y acreditadas marcas.

Remito gratis y franco la FOTO-GUIA, libro útil para aficionados y fotógrafos.

De venta en la librería de

PABLO ENRIQUEZ

SI QUERÉIS TOMAR CHOCOLATE

esmeradamente elaborado á piedra en vuestra propia casa y que resulte al precio que gustéis, avisad á JULIÁN GRANADO, Mayor de Pardiñas, núm. 78

Provincia de _____

Sr. D. _____
